
２０２４年度 秋学期「学びに関する調査」 

【在学生が中部大学に期待すること、より良くするためのアイデア】主な意見のまとめ 

順位 
(前回) 

分類 件数 割合 記述内容例 

1 
(2) 

通学 290 20.7% 

・バスの待ち時間を短くしてほしい 
・バスの混雑を解消してほしい 
・どの時間帯も 9 号館前の降車にしてほしい 

2 
(1) 

食堂・売店 201 14.4% 

・食堂の混雑を解消してほしい 
・マクドナルドを復活してほしい 
・学食を安くしてほしい 

3 
(同) 

施設・設備 131 9.4% 

・自習スペースを増やしてほしい 
・トイレをきれいにしてほしい 
・施設をきれいにしてほしい 

4 
(同) 

授業全般 99 

115 8.2% 

・専門的な知識・技能が身につく授業を増やしてほしい 
・もっと分かりやすい授業をしてほしい 
・グループワークを増やしてほしい 

遠隔授業関連 11 ・オンライン授業を増やしてほしい 

授業関連システム 5 ・課題の掲載や提出をするツールを統一してほしい 

5 
(同)  

喫煙 75 5.4% 

・喫煙所を復活させてほしい 
・駐車場や路上などで喫煙する者がいるため、取り締まりを
強化してほしい 

6 
(17) 

評価 41 2.9% 

・成績評価基準を上げ（or 下げ）てほしい 
・同じ科目でも教員によって単位認定の基準や難易度が異な
るため、揃えてほしい 

6 
(20) 

エアコン 41 2.9% 

・冷房の稼働開始日を早くしてほしい 
・バス停にもエアコンを設置してほしい 
・エアコンの効きが悪い場所を改善してほしい 

8 
(10) 

行事 39 2.8% 

・大学祭をもっと盛り上げたい（バンドを呼ぶ、規模を拡大
する など） 

・もっと色々な行事を開催してほしい 

9 
(9) 

環境 37 2.6% 

・害虫対策をしてほしい 
・勉強しやすい環境を整えてほしい（自習スペースの開室時
間を長くする、講義室の移動負担を減らす など） 

10 
(7) 

学費 35 2.5% 

・学費を安くしてほしい 
・在学生に学費を還元してほしい 
・お金を適切に使ってほしい 

※ ％は有効回答数 1,400における対象項目の割合 
 


